Подготовка РайДр
Тема «Кинематика. Динамика»
2
1.2.8 Третий закон Ньютона


А1-1.  Компенсируют ли друг друга силы взаимодействия двух тел, о которых идет речь в третьем законе Ньютона?
1) да, компенсируют                  

2) компенсируют в некоторых случаях
3) никогда не компенсируют      

4) зависит от условия задачи
А1-2.  Можно ли считать, что 3-й закон Ньютона является следствием 2-го?


1) можно, при определённых условиях

2) всегда можно


3) нельзя





4) иногда можно, иногда нельзя
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А2-1.  Два друга, Иван и Пётр, стоят на роликовых коньках, расположив ступни ног параллельно верёвке: Иван держится за верёвку, а Пётр тянет верёвку на себя,  стараясь подтянуть к себе Ивана. При этом….


1) Иван остаётся на месте, а Пётр движется к нему


2) Пётр остаётся на месте, а Иван движется к нему


3) оба мальчика движутся относительно земли: Иван вправо, а Пётр влево


4) мальчики удаляются друг от друга 
А2-2.  Рыбак, находясь в лодке, подтягивает к себе с помощью верёвки другую точно такую же лодку. При этом относительно берега….


1) рыбак остаётся в покое, а пустая лодка устремляется к нему


2) обе лодки движутся с одинаковой скоростью


3) обе лодки движутся с различной скоростью: скорость пустой лодки больше, чем скорость лодки с рыбаком


4) обе лодки движутся с различной скоростью: скорость пустой лодки меньше, чем скорость лодки с рыбаком

А3-1.  На каком рисунке верно показаны силы взаимодействия между нитью и грузиком,  висящем на этой нити?
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А3-2. Катер тащит баржу по озеру с помощью троса. Какие силы связаны между собой третьим законом Ньютона?

1) сила натяжения троса и сила сопротивления воды, действующие на баржу

2) сила Архимеда и сила тяжести, действующие на баржу

3) сила тяжести, действующая на баржу, и вес баржи

4) сила Архимеда, действующая на баржу, и вес баржи
А4-1.  Ядро атома массой М притягивает электрон массой m. Сравните силу действия ядра на электрон F1 с силой действия электрона на ядро F2.

1) F1 > F2




2) F1 < F2



3) F1 = F2




4) F1 / F2 = M / m
А4-2. Яблоко массой 0,3 кг падает с дерева. Выберите вер​ное утверждение
1) яблоко действует на Землю силой 3 Н, а Земля не действует на яблоко
2) Земля действует на яблоко с силой 3 Н, а яблоко не действует на Землю
3) яблоко и Земля не действуют друг на друга
4) яблоко и Земля действуют друг на друга с си​лой 3 Н

A4-3.  Тело массой m прижали к вертикальной массивной плите массой М с силой F1. Сравните силы взаимодействия тела и плиты F1 и F2.

1) F1 = F2            2) F2 <F1            3) F1 < F2             4)        = 

А4-4.  Два тела, лежащие на гладкой гори​зонтальной поверхности, соединены нерастя​жимой веревкой. На первое тело начинает действовать горизонтальная сила F. Какое соотношение будет справедливо для модулей сил натяжения веревки Т1 и Т2, действую​щих на эти тела?
1) Т1 > Т2



2) Т1 <  Т2



3) Т1 = Т2



4) нельзя определить
А4-5.  Полосовой магнит массой m поднесли к массивной стальной плите массой M. Сравните силу действия магнита на плиту F1 с силой действия плиты на магнит F2. 

1) F1 = F2




2) F1 > F2


3) F1 < F2




4) F1/F2 = m/M 

А4-5. Пуля пробила мишень и полетела дальше. При этом

1) сила удара пули по модулю больше силы удара по ней мишени

2) сила удара мишени по пуле по модулю больше силы удара по ней пули

3) сила удара пули может быть больше или меньше модуля силы удара по ней мишени в зависимости от материала мишени

4) сила удара пули по мишени по модулю равна силе удара мишени по пуле
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